



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ**

15 Μαΐου 2023

3η Ημερίδα Χορού

“Όταν τα παιδιά χορεύουν...Ζωντανεύει η Παράδοση μας!”

Με την ευκαιρία της «Παγκόσμιας Ημέρας Χορού» που γιορτάζεται στις 29 Απριλίου, το Επαρχιακό Γραφείο Παιδείας Λεμεσού της Διεύθυνσης Δημοτικής Εκπαίδευσης διοργάνωσε την 3^η Ημερίδα Χορού με τίτλο **«Όταν τα παιδιά χορεύουν, ζωντανεύει η ΠΑΡΑΔΟΣΗ μας»**. Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην Πλατεία Μεσαιωνικού Κάστρου Λεμεσού, την **Παρασκευή, 12 Μαΐου 2023**.

Στην Ημερίδα Χορού, 800 παιδιά από 16 δημοτικά σχολεία της πόλης και επαρχίας Λεμεσού, από την Α΄ μέχρι την ΣΤ΄ τάξη, βρέθηκαν στην Πλατεία του Μεσαιωνικού Κάστρου Λεμεσού και χόρεψαν παραδοσιακούς χορούς, όπως τους έχουν διδαχθεί στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής. Τα παιδιά χόρεψαν πιασμένα χέρι χέρι ταξιδεύοντας τον κόσμο που παρευρέθηκε σε διάφορα μέρη του ελληνισμού, στην Κύπρο, στη Μικρά Ασία, στον Πόντο, στη Θράκη, στην Ήπειρο.

Τα ακόλουθα σχολεία έλαβαν μέρος στην ημερίδα: Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΙΑ΄ (ΚΑ) - Τσίρειο, Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΙΑ΄ (ΚΒ)- Τσίρειο, Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΙΒ΄(ΚΒ) - Λανίτειο, Δημοτικό Σχολείο Κάτω Πολεμιδιών ΙΕ΄ - Αγίου Νεοφύτου, Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΙΣΤ΄ - Πολύκαρπου Βλάχου, Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού Κ΄- Αγίου Παντελεήμονα, Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΑ΄- Κοντοβάθεια, Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΖ΄- Τιμίου Προδρόμου, Δημοτικό Σχολείο Λεμεσού ΚΣΤ΄- Παναγίας Τριχερούσας, Δημοτικό Σχολείου Κάτω Πολεμιδιών ΚΗ΄ - Αρχαγγέλου Μιχαήλ, Δημοτικό Σχολείο Μέσα Γειτονιάς ΚΘ΄ - Καλογερόπουλου, Δημοτικό Σχολείο Ακρωτηρίου, Δημοτικό Σχολείο Γερμασόγειας, Δημοτικό Σχολείο Παλόδειας, Περιφερειακό Ενιαίο Ολοήμερο Απεσιάς και το Ιδιωτικό Ολοήμερο Κρυφό Σχολειό.

Η όλη εκδήλωση ήταν υπό την αιγίδα της Υπουργού Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας Δρος. Αθηνάς Μιχαηλίδου. Λόγω απουσίας της Υπουργού στο εξωτερικό, τον χαιρετισμό της ανέγνωσε ο Διευθυντής Δημοτικής Εκπαίδευσης Δρ. Μάριος Στυλιανίδης ο οποίος κήρυξε και την έναρξη της ημερίδας.

Χορηγοί της εκδήλωσης ήταν η Σχολική Εφορεία Λεμεσού, μαζί με την Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής Εκπαίδευσης Πόλης και Επαρχίας Λεμεσού και υποστηρικτές ο Δήμος Λεμεσού, η Αστυνομία Κύπρου (Τμήμα Τροχαίας), η Πολιτική Άμυνα και το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο Κύπρου.



